

ERRATA A PORTARIA Nº 29.726/2023

No texto da Portaria 29.726/2023 a qual nomeou o Sr. CLEO MARINO ALVES JUNIOR no cargo de provimento em comissão, onde se lê: “no cargo de provimento em comissão de Coordenador de Fiscalização de ISS”, leia-se: “no cargo de provimento em comissão de Coordenador de Dívida Ativa”.

Balneário Camboriú, 22 de maio de 2023.

DAVID FERNANDES
PREFEITO EM EXERCÍCIO